RELANDCAND S. A.

091612

Guayaquil, Febrero 1 del 2007

Señorita
ERIKA KARINA PELAEZ JORDAN
Ciudad

Rep. 64402- n.99

De mis consideraciones:

Cúmpleme ponerle en conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía "RELANDCAND S. A.", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En virtud de su cargo, a usted le corresponderá ejercer en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía RELANDCAND S. A., fue constituida según escritura publica, otorgada ante la Abogada María Pía Yannuzzelli Puga, Notaria Décima del Cantón Guayaquil, el 13 de Agosto de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 8 de Diciembre de 1999.

Atentamente,

Ing/Carlos Carrión Ycaza Secretario de la Junta

ERIKA KARINA PELAEZ JORDAN, portadora de la cédula de identidad No. 0917338485, de nacionalidad Ecuatoriana, domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, acepto el cargo de Gerente General de la compañía RELANDCAND S. A.", que se me confiere según nombramiento precedente, Guayaquil 1 de Febrero del 2007.

Erika Pelaez Jordan C.I. No. 0917338485

NUMERO DE REPERTORIO: 8.008 FECHA DE REPERTORIO: 07/feb/2007 HORA DE REPERTORIO: 14:15

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha siete de Febrero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RELANDCAND S.A., a favor de ERIKA KARINA PELAEZ JORDAN, a foja 14.117, Registro Mercantil número 2.616.

ORDEN: 8008 LEGAL: , Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Ofir Nazarano

\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA